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1. Asagda tzerine 1 'den n'ye kadar olan sayma
saylari yazili olan kartlar verilmistir.
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Bu kartlarin arasindan rastgele cekilen bir kartin
tizerinde yazan sayinin asal say olma olasilig
12'dir

Buna gére n en ¢ok kactir 7

A) 6

B) 8

Q10

D12

2. Su sivi halden kati hale gecerken hacmi %8 ile
%1 O arasinda artar. Agzi kapali cam bir sisenin
icerisindeki suyun donmus durumdaki hacmi, sisenin
hacminden fazla olursa bu suyun donmasi
durumunda cam sise patlar.
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1600 ml 1550 mi 1500 mi 1450 mi 1400 mi

Aynur, stirahinin icindeki 1 400 ml suyun tamamini
asagida hacimleri verilen bos cam siseler
arasindan rastgele sectigi birine koymustur.
Aynur bu sisenin kapagini kapatip siseyi derin
dondurucuya koymustur.

Buna gére icerisindeki su donduktan sonra sisenin
patlama olasiligr kagtir ?

A)1/5
B) 2/5
C) 3/5
D) 4/5

3. Asagida modeli verilen otoparkin A, B, C, D
olarak isimlendirilen her béliminde 1 den 1 6'ya
kadar numaralandirlmis park yerleri
bulunmaktadir.
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Sabah bu otoparka aracini park eden Burhan,
aksam aracini almaya geldiginde sadece park
yerinin numarasinin bir asal say oldugunu
hatirlamaktadir.

Buna gére Burhan'n arabasini park etmis
olabilecegi kag farkli olasi yer vardir ?
A16

B) 20

C) 24

D) 28

4. |ki tane hilesiz zar atldiginda tste gelen
saylarin toplaminin 7 gelme olasiligi kactir ?

A) 212
B)1/2
Q) 1/5
D)1/8

5. Bir torbada bulunan tek ve asal sayli toplarla
yapilan teorik olasilik hesaplamasinda cekilen
topun tek say gelme olasiligi 1 /3. asal say
gelme olasiigr 3/4 ve hem tek ve hem asal say
gelme olasiligi 1 /6 ise, tek ve asal sayli top
cekme olasilign kactir ?

A) 512
B)1/12
173
D) 11/25

6. Bir torbada 3 kirmizi, 2 beyaz bilye vardr.
Rastgele iki bilye cekildiginde en az birinin beyaz
gelme olasilig kagtir ?

A 710

B) 35

Q) 25

D) 310

7. Bir 8grencinin bitinleme testini gecmesi icin 25
sorudan 1 6 tanesini cevaplamasi gerekmektedir.
Testin ilk bes sorusunun zorunlu olarak
cevaplanmasi istendigine gére bu égrenci

cevaplayacad sorulari kac farkl sekilde secebilir
?

A) C(25.1 6)
B) P(25.1 6)
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C) P20.11)
D) C(20,11)

8. Bir zarin havaya atilmasi deneyi ile ilgili
ifadelerden hangisi teorik olarak yanlistir ?

A) Zarin ust ylizeyine cift say gelme olasiligi 1/2
dir.

B) Zarin ust ylizeyine 4'den biytk bir say gelme
olasilign 12 dir.

C) Zarin st ylizeyine S gelme olasilig 1 /6 dir.

D) Zarin st ylizine asal say gelme olasiligi 1 /2

dir.

9. Okay, okulun 8niinden gecen arabalari
markala-rina gére sayyor. 2 saat icinde S Tofas,
6 Opel, 9 Honda ve 4 Re-nault markali arag
gectigine gore, deneysel ola-rak sradaki aracin

Opel olma olasilign kagtir?
A 1/4

B)1/5
Q172
D) 3/4

1 0. Bir torbada 6zdes 6 mavi, 8 sari top vardrr.
Bu torbaya en az kac top daha eklenirse sari top
gelme olasiligi, torbaya top eklenmeden &nceki
sari gelme olasiligina esit olur ?

A) 5
B) 6
Q7
D) 8

11. Ayhan ailesi bir firmanin konut cekilisine 3
kez ka-tiiyor ve hicbir cekiliste ev cikmiyor. Buna
gére, bir kez daha cekilise katilan Ozko-go
ailesine ev ckma olasiligr deneysel olarak kactir ?

A) 5
B) 4
@N0)
D) 2

12. 24 kisilik bir sinifta égrg_nciler 1" den 24 e
kadar numaralandirlmistir. Ogretmenin tahtaya
yazdig rastgele bir rakamla, numarasinin
rakamlari carpimi esit olanlardan biri rastgele
tahtaya kalkacaktir.

Buna gére asagida numarasi verilen

égrencilerden hangisinin tahtaya kalkma olasiligs
daha azdrr ?

A)19
B)18
Q17
D16

13. Atlan zarin 5 gelmesi
Atilan zarin cift gelmesi
z1.2,3,.4,5 6 x

Zar atma

Yukaridakilerden hangisi olasilik deneyidir ?
A)1

B) 2
Q3
D) 4

14. 8-A sinifindaki baskanlik seciminde bir
égrenci Mertin baskan olma olasiliginin % 80
oldugunu séy-lemektedir. Buna gére, yukaridaki
olasilik cesiti asagidakilerden hangisidir ?

A) Teorik olasilik

B) Oznel olasilik

C) Deneysel olasilik
D) Uygulamali olasilik

1 5. Bir testte bulunan sorularin % 20'si kolay, 7%
1 5'i zor ve digerleri ise orta seviyelidir. Buna
gore, testten rastgele coziilen bir soru-nun teorik
olarak orta seviyeli bir olma ola-siigi kagtir ?

A)15/20
B)13/20
QG 15/21
D) 16/21
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